

## NNDKP a asistat CTP în achiziționarea parcului logistic A1 Bucharest Park. Ce avocați au fost implicați



**NNDKP a asistat CTP, cel mai mare dezvoltator și administrator pe termen lung de parcuri industriale și logistice premium din România și Europa Centrală și de Est în tranzacția privind achiziționarea parcului logistic A1 Bucharest Park, situat pe autostrada A1, kilometrul 13 deținut anterior de Vabeld Group.**

Proiectul logistic este format din noua clădiri logistice cu o suprafață închirială de 78.000 mp. Valoarea tranzacției se ridică la 40 de milioane de euro.

Echipa NNDKP implicată în această tranzacție a fost coordonată de [Lavinia Ionița Rasmussen](#), Partener în cadrul practicii de Tranzacții Imobiliare, care i-a avut alături pe **Ioana Grigoriu**, Asociat Manager, **Adriana Stoica**, Asociat și **Alexandru Domșa**, Asociat.

„Proiectele logistice au devenit o componentă importantă în structura de dezvoltare a pieței imobiliare din România. Observăm în ultimii ani o creștere vizibilă a interesului acordat acestui segment de către investitori. Ne bucurăm că am avut oportunitatea de a ne aduce contribuția la extinderea portofoliului CTP și la consolidarea prezenței lor într-unul dintre principalele noduri logistice din România,” a declarat Lavinia Ionița Rasmussen.

“Suntem încântați că am finalizat această achiziție, având drept obiectiv consolidarea prezenței CTP în zona km 13, o locație cheie din punct de vedere logistic, cu acces direct la autostrada A1, ruta principală de tranzit către zona de vest a țării. Am întâlnit la NNDKP o echipă profesionistă, cu un aport semnificativ în dinamica tranzacției, ne bucurăm că i-am avut alături”, a declarat Andreea Enescu, Transactions Manager în cadrul CTP Romania.

*Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen este promotor al avocaturii de afaceri în România de aproape 30 de ani, fiind recunoscută ca un pionier al pieței de profil locale. Cu birouri la București, Cluj-Napoca, Timisoara și Brasov, NNDKP oferă servicii de avocatură și consultanță fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei. De-a lungul celor trei decenii de activitate, avocații NNDKP au oferit asistența juridică și reprezentare în tranzacții și proiecte reper pentru evoluția comunității de afaceri din România, precum privatizarea BCR, pentru o sumă record la vremea respectivă în Europa de Est sau privatizarea Romtelecom, o tranzacție ce a stimulat piața telecomunicațiilor din România.*

*Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group – și este membru fondator al South East Europe Legal Group (SEE Legal). NNDKP este clasată în mod constant pe primele poziții în toate arile de practică de către Chambers & Partners, Legal500 și IFLR1000.*